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	COMUNICAT DE PRESĂ


Comuna HOTARELE
Data: 05/06/2025
Comuna HOTARELE anunţă finalizarea proiectului 
”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ preuniversitar la nivelul comunei HOTARELE  județ GIURGIU - Școala  din comuna HOTARELE”, cod F-PNRR-Dotari-2023-5382,” 


Nume beneficiar: UAT COMUNA HOTARELE
UAT COMUNA HOTARELE, în calitate de beneficiar, cu sediul în HOTARELE, derulează proiectul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ preuniversitar la nivelul comunei HOTARELE., județ GIURGIU.- Liceul ’’Udriste Nasturel ’’din comuna HOTARELE”, în baza contractului de finanţare nr. 1163DOT/2023 încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației.

Programul de finanțare: Planul Național de Redresare și Reziliență\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.
Investiția permite achiziționarea de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ preuniversitar la nivelul comunei, cu respectarea caracteristicilor minime impuse de Normativele în vigoare și a ghidului de finanțare.
Obiectivul principal al proiectului a fost dotarea corespunzătoare a unităților de învățământ preuniversitar din [Numele localității] cu mobilier modern, materiale didactice și echipamente digitale, pentru îmbunătățirea calității actului educațional și pentru asigurarea unor condiții optime de învățare pentru elevi și cadre didactice.
În cadrul proiectului, au fost dotate următoarele unități de învățământ:
· Liceul ’’Udriste Nasturel ’’din comuna HOTARELE 

Dotările au inclus:
✅ mobilier școlar modern (bănci, scaune, catedre, dulapuri, etc.);
✅ echipamente IT (laptopuri, table interactive, imprimante, multifuncționale);
✅ materiale didactice necesare desfășurării procesului educațional.
Valoarea totală a proiectului este de 918.358,63 lei (fără TVA), finanțată integral prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație.
Prin realizarea acestui proiect, Primăria HOTARELE, în parteneriat cu unitățile de învățământ locale, contribuie la modernizarea infrastructurii educaționale și la crearea unui mediu de învățare adaptat cerințelor actuale și viitoare ale educației.
„Investiția în educație este cea mai valoroasă investiție pentru viitorul comunității noastre. Ne bucurăm că, prin fondurile obținute prin PNRR, am reușit să dotăm școlile cu echipamentele necesare pentru un învățământ modern și incluziv,” a declarat Manea Silvian, primarul comunei Hotarele, judetul Giurgiu.
Acest proiect face parte din strategia locală de dezvoltare a infrastructurii educaționale și susține accesul egal al tuturor elevilor la o educație de calitate.
Perioada de implementare: 25 luni
Data începere proiect: 04.09.2023 data semnării contractului de finanțare nr. 1163DOT/2023
Data finalizare proiect: 05.06.2025
Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-5382

Date de contact: Manager de proiect: Marcu Adrian
                               Telefon: 0786194618
                               E-mail:primariahotarele@gmail.com
“PNRR : Fonduri pentru România modernă şi reformată!”
“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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